



Оперативная сводка от 29.07.2022 год

Мир замер в ожидании ещё одного очень опасного шоу, которое желает устроить США на Тайване, используя старушку-маразматичку Пелоси. Власти Китая готовы принять «решительные меры» для защиты национального суверенитета в случае визита на Тайвань спикера Палаты представителей Конгресса США Нэнси Пелоси. Об этом заявили в понедельник в МИД КНР. Согласно утечкам в СМИ, вариантами ответа Пекина могут стать создание бесполётной зоны над Тайванем и даже проведение полномасштабной десантной операции. На этом фоне тайваньские военные в понедельник начали отрабатывать действия как при нападении на свою территорию, а гражданское население стали учить, что делать в случае авианалета. Со своей стороны госпожа Пелоси отменять поездку, похоже, пока не собирается — даже несмотря на предупреждения со стороны Пентагона. Но США готовят что-то грандиозное. Они рассматривают возможность развёртывания авианосной группы вблизи острова Тайвань во время поездки туда Нэнси Пелоси. Об этом сообщает WSWS.

По данным издания, Пелоси отправится на Тайвань на военном самолете, однако для усиления безопасности его могут дополнительно прикрывать истребители и корабли. Нам остаётся только наблюдать. Если США откажутся от этой авантюрной поездки Пелоси, это будет расценено миром как слабость гегемона, а если всё-таки старушка поедет, тогда уже Китай должен что-то предпринять, иначе повторится история с бесконечным количеством китайских предупреждений. У нас такая ситуация называется «нашла коса на камень». По последним данным, Китай и США, на фоне сообщений, что спикер Палаты представителей США Нэнси Пелоси может отправиться с визитом на Тайвань, наращивают военное присутствие возле Тайваньского пролива, сообщает «Саус Чайна Морнинг Пост» (South China Morning Post (SCMP)).

Так, по данным спутниковых снимков, Народно-освободительная армия Китая размещает дополнительные силы в регионе, в том числе на авиабазе «Лунтянь» в провинции Фуцзянь, расположенной по другую сторону пролива от Тайваня. В свою очередь, авианосная ударная группа США во главе с авианосцем «Рональд Рейган» (USS Ronald Reagan) движется сейчас на северо-восток в сторону Южно-Китайского моря. В состав группы входят ракетный крейсер и эсминец с управляемым ракетным вооружением. Как отмечает SCMP, американское командование не раскрывает конечный пункт назначения группы, но её нынешний маршрут приведет её к Тайваньскому проливу.

На этом фоне северокорейский лидер Ким Чен Ын заявил, что Пхеньян полностью готов к любому военному конфликту с США, сообщает южнокорейское информагентство «Йонхэп» (Yonhap) со ссылкой на государственные СМИ КНДР. Он также предупредил президента Южной Кореи Юн Сок Еля, что южнокорейские военные будут уничтожены, если предпримут «опасную попытку» нанести удар по КНДР.

Подливает масла в огонь будущей мировой войны и **Япония**. Власти этой пресмыкающейся перед США страны считают необходимым для РФ исключить южную часть Курильских островов из зоны готовящихся учений «Восток-2022». Об этом сообщают в четверг западные СМИ со ссылкой на заместителя генсека кабинета министров Японии Ёсихико Исодзакэ. Он отметил, что Токио не может принять возможность учений в районе этих островов и направил по дипломатическим каналам протест в Москву.

В Тихоокеанском регионе назревает что-то очень серьезное.

Министр обороны Израиля Ганс заявил, что **Израиль** готов нанести удар по Ирану из-за развития его ядерной программы. По словам этого сиониста, Иран стал «проблемой всего мира» и Израиль готов реагировать.

А кокаиновый комик Зеленский продолжает чистки в силовых структурах фашистской хунты. Мы уже писали об увольнении генпрокурора и главаря СБУ, теперь выгнали заместителя главы совета нацбезопасности Демченко, в Херсонской области полицаев, которые перешли на службу РФ обвинили в коллаборационизме. Командование украинской армией не скрывает своих планов наступления на Херсон и в Запорожской области в конце лета-осенью. Не сомневаемся, что эти чистки и публичные репрессии – подготовка к наступлению.

На фоне военной истерии в мире и **Казахстан** начал увеличение затрат на армию на миллиард долларов, в 1,5 раза! И тут не обходится без Турции. В Казахстане будет открыт завод по производству ударных беспилотников.

Министр обороны **Польши** обещает создать сильнейшую сухопутную армию в Европе.

В **Тунисе** начались массовые акции протеста. Президента обвиняют в узурпации власти. Он хочет для себя расширенные полномочия с одновременным уменьшением роли парламента. Этот вопрос вынесли на референдум, который уже идет. Хорошо, хоть так, а не ввели эти новшества явочным порядком. Концентрация власти и сворачивание демократии – это общемировая тенденция в условиях кризиса.

Пикирующая экономика

ЦБ РФ удивил честной народ решением вновь начать печатать купюры 5 и 10 рублей. Монеты такого номинала давно уже рассматривались как копейки в СССР. Купить за эти суммы уже ничего невозможно. Разменная монета. «Злые» экономические эксперты сразу сказали, что ларчик просто открывается. В РФ просто очень подорожал металл и дешевле делать не монеты, а бумажные банкноты, которые быстро превратятся в грязную тряпочку. Да и вообще металл становится дефицитным товаром. По данным Всемирной ассоциации стали, производство в России упало на 22%. Так, в мае этого года оно оценивалось в 6,4 млн тонн, а в июне – уже в 5 млн тонн.

Отметим, что снижение производства наблюдается во всем мире: 169,5 млн тонн в мае против 158,1 млн тонн в июне. Однако обвал чёрной металлургии в России называют беспрецедентным.

Себестоимость УАЗов выросла больше, чем на 30%, «обрадовал» директор завода Ширинов. Подорожали комплектующие. Теперь их везут не из Европы, а из Китая, Турции и Белоруссии. Странно. В Европе дешевле было? Опустим уже странности импортозамещения. Свои комплектующие не делаем, наверно, из принципа! Легче везти из Китая. А если Поднебесная перекроет поставки? «Экономисты» РФ или вредители, или тупицы.

Росстат сообщает, что во втором квартале экономика РФ потеряла 5%. Самый жуткий провал в автомобилестроении – минус 90%. А реальные зарплаты граждан снизились более, чем на 6%.

Ещё несколько слов об «импортозамещении». В СМИ широко рекламировали договор РФ с Ираном о поставках ударных беспилотников. Вроде, Путин договорился. Прошло некоторое время и поползли слухи, что Иран мягко отказался от этого договора. Не захотели персы лезть в ещё одну санкционную кабалу к США. Точно так же, как раньше Китай отказался от поставок беспилотников в РФ. И почти сразу стало известно, что президент России Владимир Путин выразил желание наладить сотрудничество с производителем боевых беспилотников «Байрактар» (Bayraktar), заявил президент Турции Эрдоган, передает CNN Turk. Получается всё очень грустно. Экономика РФ оказалась не готова выпускать подобную продукцию и руководство «энергетической сверхдержавы» униженно выпрашивают у менее могущественных стран либо готовые беспилотники, либо помощь в их производстве на своей территории. Сразу вспоминается советский челнок «Буран», который впервые в мире в полностью автоматическом беспилотном режиме взлетел, полетал в космосе и сел на родную планету. Кстати, до сих пор ничего подобного никто сделать не смог. При социалистической экономике могли такое сделать, а сейчас...

Повеселила еще одна американская политическая бабушка. Экономика США замедляется, заявила глава минфина страны Джанет Йеллен, но, как она утверждает, это не рецессия, а необходимое явление после быстрого роста. Вот так просто! Это не кризис, а просто экономика устала и отдыхает. А почему бы и нет? «Экономисты» РФ смогли же придумать термин «отрицательный рост»!

В США, где нет рецессии, более половины всех покупателей начали экономить и покупать более дешевые товары. В Европе похожая картина. Доля дешевых товаров в корзине покупателей увеличилась в три раза. А минтруда США сообщает, что число заявок на пособие по безработице выросло максимально за последние 8 месяцев.

МВФ ещё на полпроцента понизил развитие всей мировой экономики. Вот он наяву отрицательный рост!

Турция стоит на грани дефолта.

Украинская компания «**Нафтогаз**» официально объявила о техническом дефолте, наступившем из-за истечения срока выплат держателям

еврооблигаций. Экономисты говорят, что это первая ласточка. Всю Украину ждет дефолт. Ситуация катастрофическая.

Жара сыграла злую шутку в **ЕС**. Наступила засуха. Как следствие, в Румынии, Италии и Франции ввели ограничения на потребление воды. Из-за жары уже начались веерные отключения электричества.

Компания «Газпром» снизила поставки по трубопроводу «Северный поток» с 27 июля. Об этом сообщается в телеграм-канале компании.

Прокачка газа снизилась до 20 процентов от проектной мощности в 07:00 мск. Теперь поставки не превысят 33 миллионов кубометров в сутки. На этом фоне цена на газ поднялась до 2200 долларов за 1000 кубов и рост продолжается. В панике и Европа и **США**. Из-за океана примчался координатор президента США по глобальной энергетике Амос Хохштейн. Будет успокаивать европейскую «элиту» и пытаться найти выход из положения. А минэнерго США уже похвастались, что «империя добра» уже стала самым крупным экспортёром сжиженного газа в мире. Вот кто истинный бенефициар всего этого мирового кошмара.

Впрочем, и **Казахстан** не отстает. ЕС начал активно скупать там уголь. За полгода доставлено 1,5 млн тонн угля. Это больше, чем за весь прошлый год. «Зелёная экономика» в Европе накрылась медным тазом.

Российские рыбаки заявили об отказах в ремонте судов в портах Европы, сообщает РБК. Оказывается, дело в том, что рыболовецкие суда сплошь иностранные и наши верфи не могут их отремонтировать. А траулеры и сейнеры РФ не строит. Кстати, а почему наши верфи не могут их ремонтировать? Во времена СССР ремонтировали суда любых классов со всего мира.

Академия народного хозяйства заявляет о дефиците учителей в РФ. Не хотят люди идти работать за мизерные зарплаты и повальное неуважение учителей со стороны власти. Что произошло? Капитализм сделал своё дело, уничтожив всё в оккупированной стране?

Дочернее предприятие южнокорейской компании «Хэндэ Мотор» (Hyundai Motor) в штате Алабама (США) использовало детский труд, пишет агентство Reuters со ссылкой на полицию, семью несовершеннолетних рабочих, а также действующих и нынешних сотрудников предприятия. На заводе работали 13-летняя девочка из Гватемалы и два ее брата 12 и 15 лет. Это подтвердили их отец и полиция. И такое происходит в, якобы, благополучных США! Представьте, что творится в странах капиталистической Периферии.

Капитализм – это преступная экономическая система и она должна быть уничтожена!

Эхо пандемии

Мировая «элита» готовит нам ещё одни кандалы, помимо войны. **Всеми силами делаются попытки разжечь истерию вокруг «пандемии»**. Мы уже писали, что ВОЗ назвала появление «обезьяньей оспы» чрезвычайной ситуацией мирового масштаба. Эту инициативу тут же подхватили США и, как сообщает «Вашингтон Пост» (The

Washington Post), администрация президента США рассматривает возможность объявления чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения в связи с распространением в стране «оспы обезьян».

Уже нашлись последователи США. В Южной Америке эпидемиологические меры в отношении «оспы обезьян» первыми ввели в **Перу**. Там власти насчитали 200 «инфицированных» и решили, что эпидемический порог пройден. Чтобы вы понимали: для объявления состояния эпидемии необходимо 10% заболевших среди населения страны. Население Перу - более 31 миллиона человек, часть которых живёт в высокогорье, где вроде бы вирусы вообще не живут. 200 человек от 31 миллиона составляют меньше доли процента. Но, процесс уже запущен.

И он уже начал приобретать анекдотические формы. Комиссар по вопросам здравоохранения Нью-Йорка Эшвин Васан обратился к главе Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) Тедросу Гебрейесусу с просьбой переименовать «оспу обезьян», так как, по его мнению, это название может задевать чувства представителей ряда рас, в том числе чернокожих, а также ЛГБТ-сообщества. Об этом Васан заявил в своем Твиттере, а также прикрепил копию письма главе ВОЗ. Вот так, ненавязчиво, представители этой дебильной мировой «элиты» всех негров и азиатов сравнили с обезьянами! Это ли не «толерантность», превращённая в идиотизм.

Началось. И вот Всемирная организация здравоохранения выступила с рекомендацией провести целевую вакцинацию от «оспы обезьян», сообщает «Евро Ньюс» (Euronews). В первую очередь ВОЗ просит вакцинировать тех, кто имел контакт с заражёнными «оспой обезьян» людьми. Также необходимо вакцинировать людей, которые имеют высокие риски заражения: медиков, работников лабораторий. В США, Канаде и ЕС официально одобрена вакцина MVA-BN от оспы обезьян. Ещё две вакцины проходят оценку эффективности.

Всё чаще разумные профилактические меры заглушаются политической истерией и присущим капитализму стремлением нажать на здоровье трудящихся и избавиться от «лишнего» населения.

И, вот, в СМИ начался вой о росте количества заболевших, о требованиях граждан РФ вновь ввести масочный режим. Не сомневаемся, что скоро начнут «требовать» закрывать предприятия, только бы не заболеть!

На фоне скатывания мировой системы в кризис, на фоне подготовки ядерных держав к войне между собой мы видим широкомасштабное наступление на человечество олигархической нечисти, готовящей нам рабство.

Всё говорит о том, что нет другого пути, кроме уничтожения власти этой нечисти.

И, как пример борьбы против нечисти, хотелось бы отметить одну историческую дату.

26 июля 1953 года группа молодых революционеров, возглавляемых Фиделем Кастро, совершила нападение на казармы Монкада. Повстанцы планировали овладеть казармами со складом оружия и боеприпасов, затем при помощи народа захватить мосты и железную дорогу, отрезать провинцию Оренте от других районов и на этой

территории провести ряд социальных мероприятий, что, по замыслу революционеров, должно было способствовать подъёму народа на борьбу за достижение независимости и суверенитета нации, уничтожение латифундий и передачу земли крестьянам. Штурм казарм Монкада окончился неудачей. Это объяснялось недостатком оружия, отсутствием опыта. Но мужественное выступление революционеров оказало большое влияние на политическую обстановку в стране и во всей Латинской Америке, положив начало вооружённой борьбе против тирании Батисты на Кубе. Реакция жестоко расправилась с молодыми революционерами. Свыше 80 человек, включая раненых, были подвергнуты зверским пыткам, а затем расстреляны, остальные осуждены на различные сроки тюремного заключения (от 3 до 15 лет). 16 октября 1953 года на суде, призванном «узаконить» расправу над героями штурма Монкады, Фидель Кастро произнёс обличительную речь, которая стала манифестом борьбы за освобождение. Лозунг кубинских революционеров «Родина или смерть!» в дальнейшем подтвердился массовой поддержкой кубинского народа и героической Победой, которая не была бы одержана без жертв .

Обозреватель ЦК КПСС (Центральный орган – газета «Ленинский путь»)